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Obrigado por comprar nosso refrigerador de bebidas! Desejamos que nosso 
produto de alta qualidade cuide com carinho de seu vinho, fazendo com que 
você o deguste mais alegremente! 

POR FAVOR, LEIA ESTE MANUAL E SIGA TODAS AS REGRAS DE SEGURANÇA E INSTRU-
ÇÕES DE OPERAÇÃO ANTES DE UTILIZAR ESTE ELETRODOMÉSTICO.

de pessoas.

supervisão. 

• 

• 

POR FAVOR, NÃO TENTE LIGAR OU ESTENDER O CABO EM QUALQUER CIRCUNSTÂNCIA.

ÍNDICE
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aparelho:
AVISO

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO

seque e deixe a porta aberta para evitar o desenvolvimento de mofo no aparelho.
>> 
• 

• 

• 

• 
• 

ou explosão.

durante o transporte.

áreas de cozinha 
dos funcionários em lojas, escritórios e outros ambientes de trabalho; casas de fazendas e por clien-



tes em hotéis, motéis e outros ambientes residenciais; em ambientes da modalidade bed and break-
fast; catering e aplicações similares não retalhistas.

>> Instalação da sua adega

a parede e o aparelho para permitir a abertura da porta.
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OPERAÇÃO E CONTROLE DE TEMPERATURA

>> 

>> Atenção

Subtropical
Tropical

1.         Bloqueio e Desbloqueio do Equipamento
Quando o equipamento é ligado, a configuração padrão está desbloqueada. Mantenha
o botão pressionado por 3 segundos para bloqueá-lo. Se desejar desbloqueá-lo, 
pressione novamente e mantenha o botão pressionado por 3 segundos.

2.         Alterar os Modos de Funcionamento
A configuração padrão ao ligar o eletrodoméstico é o modo “STD” (padrão). a. Cada vez 
que o botão        é pressionado, alterna entre os três modos: STD, ECO e DEMO. b. Para 
configurar o modo Shabat, mantenha o botão pressionado por três segundos. Para voltar 
ao modo STD, mantenha o botão         pressionado novamente por 3 segundos.

3.         Alterar a Cor da Luz LED
A configuração padrão da luz LED e dos botões ao ligar o eletrodoméstico é a cor branca. 
Cada vez que o botão        é pressionado, alterna as cores da luz LED e dos botões entre
3 cores: branco, azul e laranja.
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4.        Alterar o Modo da Luz LED
A configuração padrão é L1. Cada vez que o botão        é pressionado, alterna entre 
diferentes modos: L1, L2, L3 e L4.
L1: Luz acende com a porta aberta em 100% de brilho. Quando a porta se fecha, a luz 
apaga.
L2: A luz permanece constantemente acesa, seja com a porta aberta ou fechada (100% 
de brilho com a porta aberta e 70% de brilho com a porta fechada).
L3: Função de atraso de apagamento A: 100% de brilho com a porta aberta. 70% de brilho 
com a porta fechada e a luz LED se apagará automaticamente após 30 minutos.
L4: Função de atraso de apagamento B: 100% de brilho com a porta aberta. 70%
de brilho com a porta fechada e a luz LED se apagará automaticamente após um minuto.

5.          Ajuste do Brilho da Luz LED
A configuração padrão é 100% de brilho com a porta aberta e 75% de brilho com a porta 
fechada. Cada vez que o botão        é pressionado, o brilho alterna entre 50%, 70%
e 100%. O brilho permanece igual ao ajuste antes de fechar a porta.

6.          Botão de Ligar/Desligar
Mantenha o botão pressionado por 3 segundos para desligar a unidade. Para ligá-la 
novamente, pressione o botão levemente.

7.          Ajuste de Temperatura da Zona Superior (Botão para Cima)
Pressione este botão para aumentar a temperatura em intervalos de um grau. Quando
a configuração atinge o limite superior de temperatura de 18°C, a temperatura não 
mudará mais.

8.          Ajuste de Temperatura da Zona Superior (Botão para Baixo)
Pressione este botão para diminuir a temperatura em intervalos de um grau. Quando
a configuração atinge o limite inferior de temperatura de 5°C, a temperatura não mudará 
mais.

9.          Ajuste de Temperatura da Zona Inferior (Botão para Cima)
Pressione este botão para aumentar a temperatura em intervalos de um grau. Quando
a configuração atinge o limite superior de temperatura de 18°C, a temperatura não 
mudará mais.

10.        Ajuste de Temperatura da Zona Inferior (Botão para Baixo)
Pressione este botão para diminuir a temperatura em intervalos de um grau. Quando
a configuração atinge o limite inferior de temperatura de 5°C, a temperatura não mudará 
mais.

11. Alterar entre Celsius ou Fahrenheit
Mantenha pressionados os botões        e        por 3 segundos para alternar entre °C e °F. 
A luz indicadora de °C ou °F acenderá com o ajuste de temperatura correspondente.
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>> 

diminuirá.

>> NOTA

>> 

>> 

>> Prateleiras

tas ao retirar as prateleiras.

IMPORTANTE
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CUIDADOS E MANUTENÇÃO

>> LIMPANDO SEU REFRIGERADOR DE BEBIDAS

>> FALHA DE ENERGIA

>> PERÍODO DE FÉRIAS

>> MOVENDO SEU REFRIGERADOR DE BEBIDAS

>> DICAS PARA ECONOMIZAR ENERGIA

>> TODOS OS APARELHOS SÃO PROJETADOS COM LUZ DE LED, E CASO HAJA 
DANO NA LUZ LED, ENTRE EM CONTATO COM O SERVIÇO DE PÓS-VENDAS PARA 
SUBSTITUÍ-LO.
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PROBLEMAS COM SEU APARELHO

>> O REFRIGERADOR DE BEBIDAS NÃO FUNCIONA

>> O REFRIGERADOR NÃO ESTÁ FRIO O SUFICIENTE

A vedação da porta não está vedando adequadamente.

>> LIGA E DESLIGA FREQUENTEMENTE
A temperatura ambiente está mais quente que o normal.

A vedação da porta não está vedando adequadamente.

>> A LUZ NÃO FUNCIONA

>> VIBRAÇÕES

>> MUITO BARULHO

O aparelho não está nivelado.

>> A PORTA NÃO FOI FECHADA CORRETAMENTE.
O aparelho não está nivelado.
A porta foi invertida e não foi devidamente instalada.
A junta está suja. 
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ção do aparelho.

aparelho. São também

TERMOS DE GARANTIA
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ATENÇÃO

Esta marcação indica que este produto não deve ser descartado 
com outros lixos domésticos em toda União Europeia. Para evitar 
possíveis danos ao meio ambiente ou à saúde humana causada 
pelo descarte não controlado de resíduos, recicle-os de forma res-
ponsável para promover a reutilização sustentável dos recursos 
materiais. Para devolver o seu equipamento usado, utilize os siste-

mas de descarte e coleta ou entre em contato com o revendedor onde o produto foi 
adquirido. Eles podem levar este material para reciclagem ambientalmente segura.

DESCARTE




